

## **Звіт про громадське обговорення проєкту Положення про мобільний дитячий садок**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення Проєкт розроблений Міністерством освіти і науки України відповідно до доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 22.07.2024 № 21725/1/1-24 та з метою підготовки проєктів нормативно-правових актів стосовно дошкільної освіти дітей, необхідних для реалізації Закону України від 6 червня 2024 року № 3788-IX «Про дошкільну освіту».

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися з 08.01.2025 по 22.01.2025. Проєкт акта було розміщено на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України (<https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-dlia-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-polozhennia-pro-mobilnyi-dytiachyi-sadok>).

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися на електронну адресу: [svitlana.nerianova@mon.gov.ua](mailto:svitlana.nerianova@mon.gov.ua) та були розглянуті на засіданні робочої групи, утвореної відповідно до наказу МОН від 16.09.2024 № 1328.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: У ході обговорення проєкту акта було отримано зауваження та пропозиції від керівників та педагогічних працівників закладів дошкільної освіти, працівників органів управління у сфері освіти та інших громадян, а саме: від колективів закладів дошкільної освіти Дергачівської ТГ, Ізюмської МТГ, Слобожанської ТГ, Балаклійської ТГ, Новопокровської СТГ, Сахновщинської ТГ, Біляївської СР, Берестинського ЦПРПП, Богодухівський ЦПРПП, Зачепилівського ЗДО «Ромашка». Олени Коваленко та педагогів Наталі Гулевич, Надії Остапенко, Інни Святни, Лілії Романіченко, Марини Головач.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проєкту акта: За результатами громадського обговорення проєкту Положення надійшли пропозиції, які стосувалися уточнення та/або доповнення деяких позицій проєкту акта.

5. Інформація про рішення, ухвалені за результатами обговорення:

Результати опрацювання пропозицій та зауважень до проєкту акта відображено в таблиці.

Положення проєкту акта до яких надійшли пропозиції	Пропозиції до проєкту акта	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
	<p><b>1. Організація роботи:</b>  -Додати чіткий графік роботи, включаючи кількість годин, проведених у кожній локації, і періодичність змін локацій.  - Передбачити гнучкість графіку залежно від потреб громади.</p> <p><b>2. Освітні програми:</b>  - Включити модуль із психологічної підтримки, особливо важливий для дітей, які пережили стресові ситуації.  - Розробити адаптовані програми для дітей із особливими освітніми потребами.  - Передбачити інтерактивні заняття для розвитку соціальних і когнітивних навичок.</p> <p><b>3. Безпека:</b>  - Розробити чіткі інструкції щодо евакуації в разі надзвичайної ситуації.  - Забезпечити модуль сучасними засобами першої допомоги та навчання персоналу їх використанню.  - Вказати наявність камер відеоспостереження всередині для моніторингу та захисту дітей.</p> <p><b>4. Кваліфікація персоналу:</b>  - Уточнити вимоги до вихователів і психологів, які працюватимуть у мобільному садочку (досвід, навчання, сертифікація).  - Передбачити регулярні тренінги для персоналу, зокрема з психологічної підтримки дітей.</p> <p><b>5. Технічне забезпечення:</b>  - Передбачити можливість обладнання модуля системами енергонезалежності (сонячні батареї, генератори).  - Забезпечити модуль доступом до інтернету для освітніх матеріалів і зв'язку з батьками</p> <p><b>Зауваження:</b></p> <p><b>1. Обмеження роботи:</b>  - Вказати максимальну кількість дітей, яку може обслуговувати мобільний садок, щоб уникнути перевантаження.  - Прописати обмеження щодо тривалості перебування в одній локації, щоб гарантувати рівний доступ для всіх громад.</p> <p><b>2. Ризики:</b>  - Проаналізувати можливі ризики (поломка транспорту, проблеми з персоналом, погодні умови) і шляхи їх вирішення.  -Забезпечити механізм контролю якості послуг, що надаються мобільним садком.</p> <p><b>3. Зворотний зв'язок:</b></p>	<p>Відхилено</p> <p>Питання належать до повноважень закладу та засновника.  Інтеграція дітей з ООП передбачена іншими НПА</p>

	<p>- Включити пункт про обов'язкове опитування батьків і дітей для оцінки ефективності роботи садочка.</p> <p>- Передбачити механізм подачі скарг або пропозицій громадянами.</p> <p>4. <b>Психоемоційний аспект:</b></p> <p>- Уточнити, як саме організовується психологічна підтримка дітей та їхніх батьків у випадку воєнного чи кризового стану.</p> <p>5. <b>Умови для дітей з ООП:</b></p> <p>- Чи передбачені ресурси та методики для дітей з особливими освітніми потребами? Якщо ні, це може бути важливою прогалиною.</p>	
	<p>Статус мобільного дитячого садочка не визначений. Виглядає, що це структурний підрозділ закладу загальної середньої освіти або дошкільної освіти. Необхідно додати у визначення.</p>	<p>Враховано</p>
	<p>Атестація педагогічних працівників. Якщо форма власності мобільного дитячого садочка є державна або комунальна, то де, як і при яких умовах повинна здійснюватися атестація педагогічних працівників?</p>	<p>Відхилено</p> <p>Відповідно до Положення про атестацію</p>
	<p>Випуск водія на лінію. Всі структури, які здійснюють перевезення людей (наприклад, швидка допомога, громадський транспорт тощо) перед тим, як випустити водія на лінію повинні відправити його на медогляд для контролю та підтвердження, що водій вийшов на лінію та здійснює перевезення людей не в стані алкогольного (чи після алкогольного) сп'яніння та не під дією психотропних засобів. Хто та як повинен це контролювати для реалізації безпечної перевезення та перебування дітей та працівників у мобільному дитячому садочку?</p>	<p>Враховано частково.</p>

	<p>Психологічна підтримка дітей. Ми обговорюємо мобільний заклад дошкільної освіти такий, що створюється за умови, при яких не має можливості відкрити звичайні дитячі садочки. Тобто я це розумію як такі, що повинні забезпечити дошкільною освітою ті території, які найбільше постраждали від війни (переважно) і доречним було б, якби освітня робота з такими дітками починалася від спостереження психолога до надання їм психологічної підтримки. Діти травмовані війною важче піддаються навчанню і спочатку необхідно працювати над їхнім емоційним станом, ментальним здоров'ям. Хочеться додати, що навіть у відносно тихому місті через сьогоденні події і одного психолога в закладі дошкільної освіти замало((</p>	<p>Відхилено</p> <p>Питання належить до повноважень закладу</p>
	<p>Перша домедична допомога. У положенні сказано, що засновник забезпечує мобільний дитячий садочок засобами першої домедичної допомоги. Я так розумію, що у штаті медсестра не враховується, тоді питання: чи повинні проходити педагогічні працівники цього мобільного садочка при прийомі на роботу вступний курс домедичної допомоги, як часто повинні поновлювати свої знання з домедичної допомоги; якщо повинні, то за чий рахунок здійснюватиметься таке навчання і чи потрібні будуть сертифікати (бо не всі курси їх надають)?</p>	<p>Передбачено Законом для всіх педагогів ЗДО</p>

	<p>В умовах особливого періоду місце розташування транспортного засобу, в якому здійснюється освітня діяльність, має бути поруч з захисною спорудою цивільного захисту, укриттям, сховищем.</p> <p>Щоб у мобільному садочку діти, а також батьки могли отримувати потрібну їм психологічну допомогу та консультації.</p> <p>У мобільному садочку повинні працювати з дітьми не тільки вихователі, а також психолог і музичний керівник.</p> <p>Обов'язкова присутність асистента вихователя з дитиною з особливими освітніми потребами.</p> <p>Особливо зараз, у складних умовах, діти потребують підтримки. Садок має стати місцем, де вони почуваються спокійно та захищено. Ігри, спілкування, творчі активності повинні допомагати їм знижувати рівень стресу та тривоги.</p> <p>Важливо організовувати заходи, які інтегрують батьків у життя садочка. Це можуть бути спільні свята, майстер-класи або навіть їхня участь у проведенні занять.</p>	Враховано частково
	<p>Встановити вимоги до періодичного контролю стану роботи мобільного дитячого садка.</p> <p>Враховувати можливість гнучкого підходу до наповнення мобільного дитячого садочка залежно від особливостей регіону.</p>	Враховано
	<p>Доповнити: Мобільний дитячий садочок може бути філією або структурним підрозділом закладу дошкільної освіти.</p> <p>Мобільний дитячий садок може бути структурним підрозділом або філією іншого закладу дошкільної освіти.</p> <p>Обладнання транспортного засобу для забезпечення безпеки та комфорту дітей.</p> <p>Створити мінімальний перелік оснащення для мобільного садка з можливістю розширення залежно від специфіки регіону (зокрема, наявності опалення, кондиціонування, освітлення).</p>	Враховано частково

	<p>Санітарно-гігієнічні норми щодо температурного режиму, вентиляції, освітлення в мобільному дитячому садку.</p> <p>Засновник має визначити зону відповідальності: адміністрації, батьків, працівників мобільного дитячого садка щодо безпеки учасників освітнього процесу та унормувати робочий час (наприклад: чи враховати в робочий час час перебування співробітника в дорозі до місця роботи); Хто має підвозити дітей до мобільного дитячого садка (батьки чи працівники збирати їх по домівках, а потім розвозити по домівках?). Як в такому разі обраховувати робочий час працівнику?</p>	
	<p>Транспортний засіб повинен мати додаткове обладнання для забезпечення безпеки та комфорту дітей.</p> <p>Водії, які керують транспортним засобом, повинні мати спеціальну підготовку з питань безпеки дітей та перевезення малюків, підтверджену відповідними документами (посвідчення чи інші документи щодо проходження відповідної підготовки).</p> <p>Транспортний засіб має бути регулярно перевіреном та проходити систематичне технічне обслуговування щодо запобігання несправностей та забезпечення надійності руху та перебування дітей в ньому під час проведення освітнього процесу.</p> <p>Транспортний засіб повинен бути оснащеним засобами щодо забезпечення дитячої безпеки, такі як системи фіксації, аварійні виходи та ін. Повинна систематично здійснюватись перевірка стану системи вентиляції та охолодження.</p>	<p>Відхилено</p> <p>Положенням не передбачено підвозити дітей. Перевезення передбачено лише для персоналу.</p>
	<p><u>Створити.</u></p> <p>Розділ "Контроль за діяльністю мобільного дитячого садка.</p> <p>1. Контроль за діяльністю мобільного дитячого садка здійснюється засновником, органами управління освітою та іншими уповноваженими органами відповідно до чинного законодавства.</p> <p>2. Результати освітньої діяльності підлягають моніторингу та оцінюванню відповідно до встановлених критеріїв.</p>	<p>Враховано частково</p>

<p>1. Це Положення визначає основні засади організації діяльності мобільного дитячого садка.</p> <p>2. У цьому Положенні терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах України «Про освіту» та «Про дошкільну освіту».</p>	<p>1. Це Положення визначає основні засади організації освітньої діяльності у формі мобільного дитячого садка в закладах дошкільної освіти, дошкільних підрозділах юридичної особи та фізичними особами-підприємцями, які провадять освітню діяльність у сфері дошкільної освіти (далі–суб’єкти освітньої діяльності) за місцем проживання дітей із застосуванням або на базі спеціально облаштованого для зазначеної мети транспортного засобу (далі–МДС).</p> <p>У цьому Положенні терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах України “Про освіту” та “Про дошкільну освіту”.</p>	<p>Враховано частково</p>
<p>8. Головними завданнями мобільного дитячого садка є:</p> <p>забезпечення доступу дітей до дошкільної освіти;</p> <p>задоволення права кожної дитини на освіту, розвиток, безпеку, піклування, гру та творчу діяльність;</p> <p>створення безпечного, здорового та інклюзивного освітнього середовища, в якому забезпечується розвиток кожної дитини відповідно до вимог державного стандарту дошкільної освіти;</p> <p>налагодження взаємодії з батьками та іншим законним представникам дитини (далі – батьки) на принципах педагогіки партнерства, з метою надання їм рекомендацій щодо розвитку, виховання та навчання їхніх дітей.</p>	<p>МДС створюється з метою:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) забезпечення доступності дошкільної освіти для дітей, які проживають у сільській місцевості, на віддалених територіях, а також у місцях тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб;?</li> <li>2) розширення мережі суб’єктів освітньої діяльності. Забезпечення умов для розвитку інших суб’єктів освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти.</li> <li>3) забезпечення гнучкого та індивідуалізованого підходу до освітнього процесу;</li> <li>4) формування інклюзивного освітнього середовища. Створення умов інклюзивного освітнього середовища для здобуття дошкільної освіти дітьми з особливими освітніми потребами у спосіб і формах, які є для них більш зручними</li> <li>5) педагогічної підтримки батьків на засадах взаємоповаги, довіри та рівноправного співробітництва між усіма учасниками освітнього процесу.</li> </ol>	<p>Враховано частково в головних завданнях Положення</p>
	<p>МДС керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», цим Положенням, іншими нормативно-правовими актами у сфері дошкільної освіти та установчими документами суб’єкта</p>	<p>Враховано частково</p>

	освітньої діяльності. МДС може організовуватися органами державної влади та органами місцевого самоврядування, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями. Функціонування МДС забезпечується спеціально обладнаним транспортним засобом, що має відповідати санітарно-гігієнічним та безпековим вимогам, визначеним законодавством.	
4. Мобільний дитячий садок - тип організації освітньої діяльності, що забезпечує надання освітніх послуг у сфері дошкільної освіти за місцем проживання дітей, зокрема із застосуванням або на базі спеціально облаштованого для надання таких послуг транспортного засобу.	<b>доповнити цей пункт:</b> Мобільний дитячий садок забезпечує дітям безпечне та комфортне перебування, надаючи якісні освітні, здоров'язбережувальні та розвивальні послуги під керівництвом кваліфікованого персоналу.	Відхилено  Визначення передбачено ЗУ «Про дошкільну освіту»
	Діяльність МДС організовується шляхом створення мобільних груп, у тому числі різновікових, з короткотривалим перебуванням, до яких вихованці розподіляються за віковими (одновіковими, різновіковими) та/або сімейними (родинними) ознаками відповідно до рішення керівника суб'єкта освітньої діяльності. Час і розпорядок роботи, розпорядок перебування вихованців у мобільних групах (короткотривале, сезонне перебування вихованців, у вихідні, святкові та неробочі дні тощо) для здобуття дошкільної освіти визначаються рішенням керівника суб'єкта освітньої діяльності або встановлюються установчими документами суб'єкта освітньої діяльності, якщо інше не встановлено його засновником.	Відхилено  Зазначений тип освітньої діяльності ЗДО має інші завдання.
	Суб'єкти освітньої діяльності можуть поєднувати МДС з іншими типами освітньої діяльності. МДС можуть здійснювати соціально-педагогічний патронат та/або надавати консультаційну допомогу сім'ї (родині).	Враховано частково
6. Мобільний дитячий садок (державної, комунальної форми власності) створюється за умови відсутності можливості створення	<b>Доповнити:</b> 6. Мобільний дитячий садок (державної, комунальної форми власності) створюється за умови відсутності можливості створення закладів дошкільної освіти інших типів освітньої діяльності в територіальній	Враховано



<p>закладів дошкільної освіти інших типів освітньої діяльності в територіальній доступності для здобувачів дошкільної освіти.</p>	<p>доступності для здобувачів дошкільної освіти та може бути структурним підрозділом або філією іншого закладу дошкільної освіти.</p> <p>6. Групи МДС формуються в межах граничної чисельності вихованців, що встановлена відповідно до нормативів наповнюваності груп дітьми, санітарно-гігієнічних норм і правил утримання дітей у закладах дошкільної освіти, визначених законодавством.</p>	
<p>7. Засновником мобільного дитячого садка можуть бути органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування. Діяльність мобільного дитячого садка обласного підпорядкування здійснюється відповідно до договорів про співпрацю з громадами</p>	<p>п.7. Засновником мобільного дитячого садка можуть бути органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, фізична або юридична особа, в тому числі релігійна організація статут (положення) якої зареєстровано у встановленному законодавством порядку.</p> <p>п. 7 засновником МДС є органи виконавчої влади, зауважимо що у органів виконавчої влади таких функцій та повноважень немає, та ОМС. Якщо визначаємо що це саме засновництво то йдеться не про підрозділ, де було б зазначено створення ! підрозділу. Знов таки який статус ? юридична особа чи підрозділ іншої юридичної особи. "Діяльність мобільного дитячого садка обласного підпорядкування здійснюється відповідно до договорів про співпрацю з громадами". Колеги тут пряма невідповідність Європейській хартії місцевого самоврядування та Бюджетному кодексу України. Якщо заклад забезпечує потреби делькох громад то він за визначенням утримується із обласного бюджету та управляється обласною радою як засновником в особі на сьогодні виконавчого органу з питань освіти ОДА, а не на підставі договорів між громадами.</p>	<p>Передбачено ЗУ «Про дошкільну освіту»</p> <p>???</p>
<p>8. Головними завданнями мобільного дитячого садка є: задоволення права кожної дитини на освіту, розвиток, безпеку, піклування, гру та творчу діяльність; створення безпечного, здорового та інклюзивного освітнього середовища, в якому забезпечується розвиток кожної дитини</p>	<p>8. Головними завданнями мобільного дитячого садка є: задоволення права кожної дитини на освіту, розвиток, безпеку, піклування, гру та творчу діяльність; + у п.8 додати: "сприяння соціалізації дітей у різних життєвих умовах"</p> <p>13. Засновник забезпечує мобільний дитячий садок ресурсами (ігровими, дидактичними, науково-методичними, матеріально-технічними, інформаційними) відповідно</p>	<p>Враховано частково</p>

<p>відповідно до вимог державного стандарту дошкільної освіти; налагодження взаємодії з батьками та іншим законним представникам дитини (далі – батьки) на принципах педагогіки партнерства, з метою надання їм рекомендацій щодо розвитку, виховання та навчання їхніх дітей.</p>	<p>орієнтовного переліку, затвердженого центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки; засобами для надання першої домедичної допомоги; матеріалами для особистої гігієни дітей; питною водою тощо. Гігієнічні та технічні вимоги до облаштування мобільного дитячого садка визначаються санітарними нормами та іншими нормативними документами. Перелік матеріально-технічного о...</p> <p>п.8 проведення опитування батьків і місцевих жителів для визначення попиту на послуги мобільного садочку</p>	
<p>9. Зарахування, відрахування дітей до мобільного дитячого садка, а також переведення до державних і комунальних закладів освіти здійснюється відповідно до Порядку, затвердженого центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. Педагогічний працівник проводить облік вихованців мобільного дитячого садка в окремому журналі відповідно до заяв батьків на ім'я керівника та/або засновника або уповноваженого органу про отримання освітньої послуги.</p>	<p>п.9 чітко визначити мінімальну та максимальну кількість дітей , яку можуть обслуговувати мобільні садочки.</p> <p>Додати п.9 9. Режим (розклад) роботи груп МДС, тривалість перебування в них дітей встановлюється керівником суб'єкта освітньої діяльності відповідно до законодавства.</p>	<p>Враховано</p>
<p>14. Засновник забезпечує мобільний дитячий садок засобами для надання домедичної допомоги; матеріалами для особистої гігієни дітей; питною водою тощо. Гігієнічні та технічні вимоги до облаштування мобільного дитячого садка визначаються санітарними нормами та іншими нормативними документами.</p>	<p><b>Організація діяльності</b> До п.14.Засновник забезпечує мобільний дитячий садок (особливо якщо мобільний дитячий садок знаходиться у <i>транспортному засобі</i>): -санітарно-гігієнічними засобами (переносний рукомийник, біотуалет, миючими засобами); -температурний режим; - освітлення, бо гігієнічні та технічні вимоги до облаштування мобільного дитячого садка (особливо якщо мобільний дитячий садок знаходиться у <i>транспортному засобі</i>) не визначено жодними санітарними нормами та іншими нормативними документами.</p>	<p>Враховано частково Санітарно-гігієнічні вимоги визначаються Міністерством охорони здоров'я України.</p>

	<p>Мобільний дитячий садок (особливо якщо мобільний дитячий садок знаходиться у <i>транспортному засобі</i>) має мати підйомник для дітей з особливими освітніми потребами (пересувається на колясці).</p> <p><b>Доповнити:</b>  <b>Сестра медична закладу є членом мобільної групи та несе відповідальність за надання першої домедичної допомоги дітям та дорослим під час перебування їх в мобільному садку.</b></p> <p>п.14 чітко визначити санітарно - гігієнічні вимоги до облаштування та утримання мобільного дитячого садка</p>	
<p>15. Кількість вихованців у приміщенні мобільного дитячого садка (транспортного засобу) не може порушувати права вихованців на належні, безпечні та здорові умови розвитку, виховання та навчання, а також права працівників на належні, безпечні та здорові умови праці.</p>	<p>Організація діяльності  п.15:  Внести уточнення щодо максимальної та мінімальної кількості вихованців у мобільному дитячому садочку та вікової градації груп.</p>	<p>Відхилено</p> <p>Питання належать до повноважень закладу та засновника.</p>
<p>20. Діяльність мобільного дитячого садка рекомендовано здійснювати не менше ніж впродовж 5 місяців протягом календарного року, з графіком роботи з кожною групою дітей не менше ніж двічі на тиждень протягом двох годин, якщо інше не визначено засновником.</p>	<p>п.20. Загалом мобільний садок має працювати щонайменше 9 місяців на рік, мінімум двічі на тиждень по дві години на день.</p>	<p>Враховано частково</p>
<p>22. Освітній процес організовується відповідно до державного стандарту дошкільної освіти та спрямовується на розвиток особистості, обдарувань кожної дитини.  Педагогічні працівники мобільного дитячого садка використовують в освітній діяльності обрані освітні та парціальні програми,</p>	<p>п. 22:  Доповнити: освітня програма має бути адаптована до специфіки мобільного формату та потреб дітей, враховуючи вікові особливості, рівень розвитку, матеріально-технічні можливості.  Кадрове та фінансове забезпечення діяльності мобільного дитячого садка</p>	<p>Враховано частково</p>

<p>затверджені відповідно до законодавства і планують освітній процес.</p> <p>Батьки вихованців мають право отримувати інформацію про розвиток, освітній процес, умови перебування вихованців та можуть брати участь у заходах мобільного дитячого садка.</p>		
<p>23. Педагогічна рада мобільного дитячого садка створюється, за наявності не менше трьох педагогічних працівників. Якщо кількість педагогічних працівників менше трьох осіб, то за рішенням засновника, педагогічні працівники входять до складу педагогічної ради закладу освіти, який є найближчим до місця створення такого мобільного дитячого садка.</p>	<p><b>Замінити на:</b></p> <p>23. Педагогічна рада мобільного дитячого садка створюється, за наявності не менше трьох педагогічних працівників. Якщо кількість педагогічних працівників менше трьох осіб, то за рішенням засновника, педагогічні працівники входять до складу педагогічної ради закладу освіти, визначеного та затвердженого засновником.</p>	<p>Враховано частково</p>
<p>24. До штату мобільного дитячого садка входять педагогічні та інші працівники, які забезпечують його діяльність.</p> <p>Штатний розпис затверджується засновником.</p>	<p>п. 24:</p> <p>Конкретизувати:</p> <p>- Чи можуть працювати у мобільному дитячому садку працівники, що працюють у стаціонарному садочку чи це окремо набрані люди (мобільна бригада), що працюватиме тільки у мобільному садочку? - Хто входить у штат мобільного дитячого садка?</p> <p>Доповнити:</p> <p>- Керівник, вихователі, практичний психолог, логопед, асистент вихователя.</p> <p>п. 24. Оскільки невизначено статус ( підрозділ чи юридична особа) незрозуміло і чого штатний розпис. Він є тільки у юридичних осіб. Варто уточнити все таки чітко визначення що саме ми утворюємо. Затвердження штатного ррзпису саме ЗАСНОВНИКОМ не є доцільним та суперечить загалом закону 280 ( про місцеве самоврядування), де функції управління закладом та загалом виконавча функція здійснюється виконавчими органами, не кажучи вже про реалізацію ( збирати раду на те щоб ввести штатну одиницю) більш ніж недоречно. Додатково це документ який формується під час виконання бюджету на підставі 228 постнаови і там штатні розписи</p>	<p>Відхилено</p> <p>Нормативно-правовими актами обмеження не встановлено.</p>

	затверджуються саме виконавчими органами. Варто замінити на уповноважений орган, знов таки якщо йдеться про мобільний садочок - юридичну особу.	
26. Безпосереднє управління мобільним дитячим садком здійснює керівник суб'єкта освітньої діяльності та/або засновник або уповноважений ним орган. Повноваження (права та обов'язки) та відповідальність керівника мобільного дитячого садка визначаються законодавством, установчими документами суб'єкта освітньої діяльності та трудовим договором (контрактом).	п. 26 Якщо це структурний підрозділ то логічно що управління здійснює керівник суб'єкта освітньої діяльності. Засновник чи уповноважений орган не здійснюють безпосереднє управління, загальне управління закладом здійснює уповноважений орган, не засновник. тому якщо це юр особа - керівник, якщо підрозділ керівник юридичної особи, до складу якої входить підрозділ. Відразу мушу застерегти, ні в ОМС ні в виконавчих органах влади таких підрозділів не будває за визначенням.	Враховано
27. Діяльність мобільного дитячого садка забезпечують особи, моральні якості та фізичний і психічний стан здоров'я яких дозволяють їм виконувати професійні обов'язки.	п.27. Діяльність мобільного дитячого садка забезпечують особи, освіта, професійні та моральні якості, фізичний і психічний стан здоров'я яких дозволяє виконувати професійні обов'язки та підтверджений медичними довідками.	Враховано
30. Фінансування діяльності мобільного дитячого садка здійснюється за рахунок коштів засновників, бюджетних асигнувань, батьківських внесків, благодійної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.	30. Фінансування діяльності мобільного дитячого садка здійснюється за рахунок коштів засновників, бюджетних асигнувань, батьківських внесків, благодійної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.  3 пункту 30 пропонуємо вилучити «батьківських внесків», адже, відповідно до пункту 2 розділу II. «Доступність дошкільної освіти» Закону «Про дошкільну освіту» кожній дитині незалежно від підстав її перебування в Україні гарантується безоплатне здобуття дошкільної освіти у державних та комунальних закладах освіти. п. 30, якщо йдеться про комунальний садочок то фінансування буде здійснюватися ще рахунок коштів місцевих бюджетів. У засновників не буває коштів, це бюджетні кошти. Взагалі відсуній розділ майно, бухгалтерський облік. Якщо це підрозділ іншого суб'єкта освітньої діяльності це виглядає нормально.	Враховано

	<p>Якщо ж це все таки юридична особа, то звичайно це майно, закріплене на праві оперативного управління, рахунки в УКДКСУ та бухгалтерський облік і все це також треба згадати в положенні. Нагадую що ведення бухобліку закладами освіти ведеться з дня їх створення та до моменту їх ліквідації ( Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", наявність окремого балансу, рахунків обов'язкова і такий облік не може забезпечувати уповноважений орган. Тут виникає питання а чи потрібна юридична особа з таким адмініструванням на 3 педпрацівника та знов таки пропозиція чітко визначити статус мобільного дитячого садочка як структурного підрозділу дошкільного навчального закладу.</p>	
--	---	--